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Дніпропетровщини! 



   

  
 
Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Відповідно до п.п. 14.1.147 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу 
України (далі – ПКУ) плата за землю – це обов’язковий платіж у 
складі податку на майно, що справляється у формі земельного 
податку або орендної плати за земельні ділянки державної і 
комунальної власності (далі – орендна плата).  

Платник податків зобов’язаний за кожний встановлений ПКУ 
звітний період, в якому виникають об’єкти оподаткування, або у разі 
наявності показників, які підлягають декларуванню, відповідно до 
вимог ПКУ подавати податкові декларації щодо кожного окремого 
податку, платником якого він є (п. 49.2 ст. 49 ПКУ).  

За період з 01 січня 2022 року до 31 грудня 2022 року не 
нараховується та не сплачується плата за землю (земельний податок 
та орендна плата) за земельні ділянки (земельні частки (паї), що 
розташовані на територіях активних бойових дій або на тимчасово 
окупованих російською федерацією територіях України, та 
перебувають у власності або користуванні, у тому числі на умовах 
оренди, фізичних осіб, та за період з 01 березня 2022 року до 31 
грудня 2022 року – в частині земельних ділянок, що перебувають у 
власності або користуванні, у тому числі на умовах оренди, 
юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.  

Починаючи з 01 січня 2023 року, за земельні ділянки (земельні 
частки (паї)), що розташовані на територіях активних бойових дій або 
на тимчасово окупованих російською федерацією територіях України, 
які включені до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові 
дії або тимчасово окупованих російською федерацією (далі – Перелік 
територій), плата за землю (земельний податок та орендна плата) не 
нараховується та не сплачується за період з першого числа місяця, в 
якому було визначено щодо відповідних територій дату початку 
активних бойових дій або тимчасової окупації, до останнього числа 
місяця, в якому було завершено активні бойові дії або тимчасова 
окупація на відповідній території (п.п. 69.14 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ 
«Перехідні положення» ПКУ (далі – п. 69 ПКУ)).  

  

 

 
 

 

   
Дати початку та завершення активних бойових дій або 

тимчасової окупації визначаються відповідно до даних Переліку 
територій, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 (із 
змінами та доповненнями) (далі – Перелік територій).  

Таким чином, платники плати за землю можуть не подавати 
податкову декларацію з плати за землю (земельний податок та/або 
орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної 
власності) за типом «звітна» або «нова звітна» за земельні ділянки, 
які станом на 01 січня податкового (звітного) періоду та на дату 
подання податкової декларації з плати за землю розташовані на 
територіях активних бойових дій або тимчасово окупованих 
російською федерацією територіях України.  

У разі одночасного включення територій активних бойових дій та 
тимчасово окупованих російською федерацією, на яких розташовані 
земельні ділянки, та які включені до Переліку територій, то податкові 
зобов’язання з плати за землю не нараховуються та не сплачуються 
за податковий (звітний) 2022 рік – з 01.03.2022 до 31.12.2022, а за 
2023 – 2024 роки – з першого числа місяця, в якому було визначено 
щодо відповідних територій дату, що настала раніше початку 
активних бойових дій або тимчасової окупації.  

 

 


